M,

sistemas de ecuaciones

lineales / Gauss

con parametros |"Ve'4
hoja 1
Ejemplo Ayudas
Discutir segun los valores de k y resolver el sistema: Pasos:
I X- 3y + 2z=-2 1°) Operar como con nimeros,
I _ buscando una matriz
- 2x+ Sy+(k-5z= 4 equivalente triangular.
{ x+ (k- 3y- 4z= k 2°) Analizar los resultados segun
los valores del parametro.
Solucion: 3°) Resolver los casos posibles.
el -3 2 -20 @8 2 3 6 0
(A} B):g- 2 5 k-5 : 4;»80 -1 k-1 : 0 ;» Se puede resolver, también por la
81 k-3 -4 k; 80 K -6 k+2;+a Regla de Cramer
gd 2 3 6 0 k?-k-6=0b
»c0 -1 k-1 0 + k‘lim_ 3
&0 -6+k%-k P k+2z 2 T\.2
Estudio:
*Sik=3 :rangA=2! rang(A:B)=3P Sl : No hay solucion
*Sik=-2:rangA=2=rang(A:B) b SCI :
IX-3y+2z=-2
oy b y=-3zb x=-2-11z, Soluciones: | (-2-11,-3,1)
T -y-3z=0
. 3 .
*Sik 1< ) - rangA=rang(A:B)=3 b SCD:
ix-3y+2z=-2
T _ _ k+2 _ k+2 1 _ k-1 _k+1
ooyl Dz= 0P 2 e k-9 k-3 YTk Tk
. _ + - - - - -
1(6+K2- K)z=k+2
ek+l k-1 1 0

La solucion es, para cada valor de k:

k-3 (k-3 ' (k-935

Discutir y resolver los sistemas:

Soluciones Comprob.
1 | PXPES py (M YEL
12x+my =2m 1X-my=2m-1
IX+y+z=
j 2kx+13x =1 Lxry+z=2
2 | a 1+2 —0 b) 12x+3y+z=3
| X+ 2Ky = lx +10y + 4z =11
-2
nOMg
‘:.‘ curso nombre fecha [/ [/ puntos
“.‘\A
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